
いじめの態様 いじめの現状
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実件数   件 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ 実件数   件 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

77 10 22 17 1 9 9 4 8 30 11 13 3 1 2 11 13 1

45 5 10 6 1 7 8 2 3 22 6 9 2 1 0 10 4 1

32 5 12 9 0 2 1 2 3 5 4 4 1 0 2 1 8 0

0 0 0 2 0 0 0 0 2 3 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 78.6% 5 11.9% 4 9.5% 0 0.0% 38 90.5% 24 80.0% 5 16.7% 1 3.3% 0 0.0% 29 96.7%

11 33.3% 22 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 33 100.0% 13 46.4% 15 53.6% 0 0.0% 0 0.0% 28 100.0%

10 45.5% 12 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 14 77.8% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 16 88.9%

9 52.9% 8 47.1% 0 0.0% 0 0.0% 17 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 5 71.4%

4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 55 64.7% 25 29.4% 5 5.9% 0 0.0% 80 94.1%

3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 経年変化（４～１２月の件数）

1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%

87 55.4% 66 42.0% 4 2.5% 0 0.0% 153 97.5%

いじめの認知件数（４月～１２月調査）

冷やかしやからかい、悪口や脅し文句、嫌なことを言われる

その他

金品をたかられる

金品を隠されたり、盗まれたり、壊されたり、捨てられたりする

嫌なことや恥ずかしいこと、危険なことをされたり、させられたりする

パソコンや携帯℡等で、誹謗中傷や嫌なことをされる

①
仲間はずれ、集団による無視をされる

軽くぶつかられたり、遊ぶふりをして叩かれたり、蹴られたりする

ひどくぶつかられたり、叩かれたり、蹴られたりする

②

③

③ 解消に向けて取り組み中(指導)

④ そ　の　他

認知件数

Ｅ 1

Ｆ 1

Ｃ 18

Ｄ 7

③ 解消に向けて取り組み中(指導)

Ｂ 33

Ｃ 22

学校名

7

ほぼ解消

Ａ 42

④ そ　の　他

全体 85

全体 157

小学校

Ｊ 4

Ｋ 4

Ｌ 3

Ｇ 7

Ｈ 5

Ｉ 5

Ｄ 17

Ｅ 8

Ｆ

④その他

件数（複数選択なし）

① 解消している

② 解消に向けて取り組み中(観察)

④その他 ほぼ解消

Ａ 30

Ｂ 28

件数 ①解消 ②観察 ③指導 学校名 件数 ①解消 ②観察 ③指導

解消している

被害者に対する心理的または物理的な影響を与える行為が少なくとも３カ月は止んでい
る状態
かつ　被害児童生徒がいじめの行為により心身の苦痛を感じていない状態（面談等によ
り確認）

解消に向けて取り組み中（観察中）
※行為は止んでいる状態（解消の目安の３か月の観察中）

解消に向けて取り組み中（指導）
※行為が止むように指導を継続している状態

その他

中学校

件数（複数選択なし）

① 解消している

② 解消に向けて取り組み中(観察)

解消率 中学校

93.1%

95.3%

97.5%

認知件数

Ｒ０６ 85

小学校

Ｒ０４

Ｒ０５

Ｒ０６

188

170

157

※解消率は、①解消と②観察(ほぼ解消中)をあわせた数値

94.1%

解消率

Ｒ０４ 93 81.7%

Ｒ０５ 75 94.7%


